



**PANEVĖŽIO Miesto SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS
VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ SKYRIUS**

Tiekėjams, prisijungusiems prie pirkimo

2025-08-25 Nr. IS - 3791(26.2)

Siunčiama per CVP IS

DĖL MAŽOS VERTĖS PIRKIMO „SKULPTŪRŲ IŠ SENVAGĖS IR LAISVĖS A. PRIEIGŲ PAMATŲ ĮRENGIMO IR SKULPTŪRŲ PERKĖLIMO DARBAI“, VYKDOMO SKELBIAMOS APKLAUSOS BŪDU, SĄLYGŲ PATIKSLINIMO

Perkančioji organizacija, atsakydama į pirkimo dalyvio prašymą patikslinti mažos vertės pirkimo „Skulptūrų iš Senvagės ir Laisvės a. prieigų pamatų įrengimo ir skulptūrų perkėlimo darbai“, vykdomo skelbiamos apklausos būdu (toliau – pirkimas), sąlygas, patikslina:

1 Klausimas: „Projektavimo užduotyje skulptūrų pastatymo vietų sąrašė eil. Nr. 9 "Kertinis akmuo" pastatymo vieta nurodyta "Senvagė", pagal pridedamas situacijos nuotraukas - Skaistakalnio parkas. Prašome patikslinti“.

Atsakymas: Projektavimo užduotyje, skulptūrų pastatymo vietų sąrašė, eil. Nr. 9 „Kertinis akmuo“ nurodyta pastatymo vieta – „Senvagė“, kurios vieta pažymėta techninės užduoties 16 psl.

2 Klausimas: „Projektavimo užduotyje 12 p. skulptūrų pastatymo terminas – iki 2025 09 01 d. Prašome patikslinti šį punktą“.

Atsakymas: Patiksliname užduoties 12 p.: skulptūrų pastatymo terminas – iki 2025-10-31.

3 Klausimas: „Techninėse specifikacijose 1 skyriuje pateikta nuoroda į vizualias skulptūras neveikia. Prašome pateikti veikiančią nuorodą“.

Atsakymas: Pakartotinai pridedame veikiančią nuorodą:

<https://paneveziokrastas.pavb.lt/objektai-faktai-zmones/skulpturos-viesosiose-panevezio-erdvose/skulpturu-kategorijos>.

4 Klausimas: „Ar perkančioji organizacija pateiks galiojančias topo nuotraukas?“.

Atsakymas: Esant poreikiui topo nuotraukos bus pateikiamos.

Viešųjų pirkimų skyriaus vedėja

Jolanta Valužienė

Originalas nebus siunčiamas

Nijolė Geležienė, tel. (+370 45) 50 44 72, el. p. nijole.geleziene@panevezys.lt